

今生有你
万期见证



▲李秋雨赠予齐鲁晚报的画作。 本报记者 左庆 摄

◀参加此次活动的李秋雨特意作了水彩画,受到大家欢迎。 本报记者 左庆 摄

重游爱之地 小情侣作画纪念

6.9公里护城河见证50份爱情

10月31日,16艘古色古香的豪华画舫组成船队,承载着100位身着汉服的泉水眷侣,游览了长达6.9公里的济南护城河。泉水悠悠,箫音在耳,丹青做伴,伴侣在旁,如此良辰美景,见证了齐鲁晚报与有情人的缘分。

“感谢晚报给我们美好体验”

在50对泉水眷侣中,有一对年轻的文艺情侣为齐鲁晚报也为其他眷侣送上特殊的礼物——用心绘制的水彩画。

22岁的李秋雨和21岁的开百惠因画画结缘。平日里,李秋雨喜欢随身带一本手绘本,看到美景,或有感而发,就画下来。在他的绘本上,有女朋友的恬静肖像,有两人甜蜜的身影,还有画舫巡游图。

当李秋雨把这些画作分享到本报画舫巡游活动群中时,受到了群友们的欢迎,大家纷纷

向李秋雨“约画”。为了给其他泉水眷侣作画,他花了五六天的时间。“看着他们的笑脸,甜蜜跃然纸上,我越画越上瘾,根本停不下来。”李秋雨笑着说,他和女朋友刚相识半年,会以这些眷侣为榜样,经得起岁月的沉淀。

为了祝福齐鲁晚报创刊一万年,李秋雨还特地为晚报创作了两幅画作。一幅是深秋画舫巡游图,采用金色为主色调,看起来喜气洋洋;另一幅描绘的是本次巡游经

过的一个重要景点大明湖,白鸽飞翔,意境深远。

当画舫缓缓驶入大明湖景区时,眼前突然开阔。“这景色太美了!”当大家惊呼时,李秋雨和开百惠不禁会心一笑,原来这里正是他们缘分开始的地方。“我们是半年前在这里写生时认识的。在晚报一万期的庆典上,穿着汉服,乘画舫和其他恩爱情侣再游大明湖,别有一番感触。非常感谢晚报给我们这样美好的体验。”李秋雨说。



乘坐画舫游览第一泉,泉水眷侣们兴致勃勃。

本报记者 郭建政 左庆 摄

八旬老夫妻坐着轮椅来参加

在几十对泉水眷侣中,一对白发老人格外引人注目。其中,老先生还是坐着轮椅过来的。他们是此次参加画舫巡游活动的眷侣中年龄最大的一对。韩老先生今年88岁,老伴80岁,老两口1951年结婚,至今已有64年。

“说起来,我父母还真的是泉水眷侣,他们年轻的时候就住在黑虎泉边,共同见证了护城河这么多年的变化,护城河

也见证了他们的感情。”韩老先生的女儿说。

据韩女士介绍,老父亲虽然有点耳背,但每天都戴着老花镜看齐鲁晚报。“别看他年纪大,家里谁都没他知道的新闻多。”韩女士说,父亲退休后,就养成了看报纸的习惯,如今已是晚报20多年的老读者了。

家里人知道晚报一万期画舫巡游活动后,特意给这

对老夫妻报了名。10月31日,不仅韩老先生夫妻过来了,女儿女婿和孙媳妇也都陪着老人过来了。

冷清浦老先生和夫人也已年逾八旬,结婚已经58年。冷老先生的女儿说,为了这次巡游,父亲早早理了发,还特意戴了礼帽。“知道被选上后,老头儿可开心啦,一直在准备着!父母开心,我们做儿女的就开心。”冷女士说。

退休后的摄影梦终于实现了

年近七旬的李海峰和刘少敏夫妇以5000多票获得了本次泉水眷侣网络投票的亚军。他们都是晚报的老读者,常年订阅齐鲁晚报。老两口喜欢新鲜事物,这次活动就是自己通过手机报名的。

刘少敏酷爱摄影,还报了

摄影班,这次她专门带来了自己心爱的单反相机。隆重的庆典仪式,说相声的小演员,护城河上的美丽风光,她都要“咔嚓”一下记录下来。

画舫快要驶过南门桥时,见小桥上站满了人,刘少敏赶紧举起相机:“小桥、流水、游

人,加上远处的‘第一高’,这画面太美啦!”

“平时也在岸上拍,但没有在水上拍过。坐船拍倒影太美妙了,感谢晚报给我这个机会。今天我还认识到了晚报的航拍,太高兴了!”刘少敏笑着说。



活动现场,传统乐器表演者带来了精彩的古琴、箫演奏。

本报记者 周青先 左庆 摄